

«Курская Губернская Почтовая Контора уведомляет, что по расписанию о новом ходе учрежденной от Харькова до Москвы один раз в неделю тяжелой почты, с которою будут отправляться одни посылки, так и свертки в кожах с звонкою монетою превышающие вложение 500 рубл.: серебром, - прием таковой корреспонденции назначен в Курске в понедельник с 8 до 12 часов по полуночи».

№ 40 (7 окт.)

Содерж.: **Постановления и Представления Губернского Начальства:** О возвышении цены на продажу соли из Хотмыжского магазина ; О признательности Начальника Губернии Дмитриевскому Исправнику Наумову, за расторопность в производимом им следствии ; О оставлении без уважения прошения ; **Объявления и извещения:** О продаже ; Об отдаче в оброчное содержание.

Аннотация к статье «**О возвышении цены на продажу соли из Хотмыжского магазина**».

«В нынешнем году соль из Хотмыжского магазина, для местного продовольствия продавалась вместо 1 руб. 55 коп. по 1 руб. 70 коп.».

№ 41 (14 окт.)

Содерж.: **Постановления и Представления Губернского Начальства:** О мерах для окончательного переложения на серебро разнородных по Государству доходов и расходов ; Об охранении заложенных в Приказах Общественного Призрения имений, от уменьшений в ценности ; Об оставленных без уважения прошениях ; **Объявления и извещения:** О продаже ; О подрядах ; Об отдаче в оброчное содержание.